TMHMA E®APMOXMENHYE IAHPO®OPIKHY
IT'PAMMIKOY. & AIKTYAKOX [TIPOTPAMMATIEMOX
4° EEAMHNO

6-1. No Bpebei 10 dLIKO TOL YPAUUIKOD TPOPALOTOC

mn z = 6x; + 2X,
W 8x; + Xy > 4
X1 - 2X2 < 4
-3X1 + 2X2 < 6
3X1 + X2 > 6
xji20, (=12)
6-2. No Bpebei 10 dLIKO TOL YPAUUIKOD TPOPALATOC
min 3X1 + 2X2 - X3
W.7T. 2x; + Xy - X3 < 20
X + X + 2x3 = 10
xj=20,(G=1,2,3)
6-3. No Bpebei 10 dviKd TOL YPAUUIKOD TPOPALOTOC
max  -2X; - X, t  4x3
LT 5x; + 6xp, +  2x3 = 10
2X1 + X3 < 5
3xg X + 2x3 > 4
xj=20,(G=1,3)

6-4. No vmoloyiotel T0 O6VIKO TOL SVIKOD TOL YPOUUIKOD TPOPAUATOS NG
TPONYOVLEVNG AGKT|OTG.

6-5. No Bpebei 10 dvikd TOV YPOUUIKOD TPOPANATOG

max X, t X t+  4x;3
LT 5x; t Xy t+ 2x3 < 10
2X + X3 < 8
3, + x» t 2x3 > 4
xj=20,3=12,3)

Kot va detytel 0Tt o1 Aoelg X; = X = 0, X3 = 5 kou wy = 2, wp = w3 = 0, givan
Pértiorec.




6-6. Aivetot To ypop ko TpofAnue

max -X4 +3x,
LT +X5 -X3 = 6
-X4 +X5 +X3 +X4 = 3
X1 +4x, -X4 +Xs = 4

Xi, X2, X3, X4, X5 2 0

Aiveton emiong 1 fdon tov B =[1, 3, 5]. Na vroAoyiotei ) avtictoyn Pacikni Avon
(XB, Xn) K0l ToL SlovOGHOTO W KO S Kot va eheyyBel av eivar BEATio).



